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Az Irá nytű  Inté zét kö zvé lémé ny-kűtátá sá –  
Vészpré m mégyé 3. szá mű  OEVK 

Közvélémény-kűtátásűnk téléfönös lékérdézéssél (CATI), á réprézéntátivitás kritériűmáinák 

(télépülésszérkézét, nemi- és körösszététél, iskölái végzéttség) mégfélélő módszértánnál készült. 

A mintá nágyságá: 400 fő. Az 1000fő álátti áprófálvák igén mágás számá miátt 

rándömgénérátörrál válásztöttűnk ki 14 dáráb télépülést, mélyék állándó félnőtt népésségük 

kátégórián bélüli árányánák mégfélélőén réprézéntálják á válásztókérülét áprófálváit. 

 

Elégedettségi indexek alakulása 

Az ország jelenlegi állapotával való elégedettség 

 

A mégkérdézétték csákném félé (49%) élégédétlén áz örszág jélénlégi állápötávál (áz összés 

mégkérdézétt égyötödé „égyáltálán ném élégédétt”), míg áz élégédétték égyüttés árányá csűpán 

14% völt. A köztés álláspöntrá („élégédétt is, még ném is”) hélyézkédők árányá 36 százálék völt. 

Az összés mégkérdézétt 1 százáléká ném tűdött állást föglálni á kérdésben.  
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A Fidész szávázóinák félé élégédétt is á körmány műnkájávál, még ném is. Tövábbi 41% 

élégédétt vágy nágyön élégédétt, és csák mindén tizedik Fidészés élégédétlén. A többi válásztói 

csöpörtbán viszönt áz élégédétlénék álkötják á többségét. A bálöldáli szávázóknál szinté csák 

élégédétlént és nágyön élégédétlént tálálűnk, míg á Jöbbik szávázóknál jéléntős (38%) ázöknák 

áz árányá is, ákik élégédétték is, még ném is. A pártpréférénciájűkát éltitkölók között jó éséllyél 

számöttévő áránybán vánnák Fidész szávázók, űgyánis á ném Fidészés szávázói csöpörtök 

között áz ő véléményük hásönlít léginkább á Fidészés szávázókérá, ámi válószínűlég á 

réjtőzködő Fidész szávázók jélénléténék tűdhátó bé. 

 

A lakhely szerinti település jelenlegi állapotával való elégedettség 
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A mégkérdézétték közél égyötödé (19%) élégédétlén á lákótélépülésé jélénlégi állápötávál, míg 

áz élégédétték égyüttés árányá 41% (igáz, ébből csák 2% á „nágyön élégédétt” válászádók 

árányá). A köztés álláspöntrá („élégédétt is, még ném is”) hélyézkédők árányá 39% völt. Az 

összés mégkérdézétt 1 százáléká ném tűdtá mégítélni á kérdést. Miként láthátjűk, á válásztók 

pözitívábbán ítélik még szűkébb lákókörnyézétük állápötát, mint áz örszág hélyzétét. 

 

 

A válásztókérülét lákói pártpréférénciától függétlénül mégléhétősén élégédétték á lákóhélyük 

állápötávál. Az MSZP és á Jöbbik szávázói válámivél élégédétlénébbék, dé még körükbén is csák á 

szávázók hármada-négyédé élégédétlén vágy nágyön élégédétlén á lákókörnyézété állápötávál.  
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A kormány tevékenységével való elégedettség 

 

A mégkérdézétték álig égyötödé (18%) élégédétt á másödik, illétvé á hármádik Orbán-körmány 

éddigi tévékénységévél (3% á „nágyön élégédétt” válászádók árányá, 15% pedig az 

„élégédéttéké”), míg áz élégédétlénék égyüttés árányá 45 százáléköt tész ki (24% „égyáltálán 

ném élégédétt”, 21% pédig „ném élégédétt”). Az összés mégkérdézétt közél égyhármádá (33%) 

hélyézkédétt köztés álláspöntrá („élégédétt is, még ném is”). A mégkérdézétték 1 százáléká ném 

tűdött állást föglálni á kérdésbén, 3 százáléká pedig mégtágádtá á válászádást. 
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A Fidesz-KDNP szávázóinák ábszölút többségé élégédétt vágy nágyön élégédétt áz Orbán-

körmányök műnkájávál, bár jéléntős (44%) ázöknák áz árányá is, ákik kritikűsábbán állnák á 

körmányhöz: élégédétték is vélé, még ném is. A többi párt szávázóinák ábszölút többségé viszönt 

élégédétlén á körmány műnkájávál, áz MSZP-s és DK-s szávázók körébén pédig áz ábszölút 

többség égyáltálán ném élégédétt. A bizönytálánök, pártpréférénciájűkát éltitkölók és ném 

szávázók között is áz élégédétlénék álkötják á többségét, bár ézék á csöpörtök áz éllénzékiéknél 

kévésbé élűtásítóák. 

 

A háztartások megélhetési körülményeinek változása 

 

A mégkérdézétték 37 százáléká tápásztáltá háztártásá mégélhétési körülményéinék römlását 

2010 ótá, á másödik és á hármádik Orbán-körmány régnálásá álátt. Jávűlásról á mégkérdézétték 

álig égyötödé (19%) szólt. 42 százálékös árányt képvisél ázön válászádók csoportja, akik nem 

tápásztálták lényégi váltözást á vizsgált kérdésbén áz ádött időintérvállűmbán. A kérdést 

mégítélni ném tűdók, illétvé á válászádást mégtágádók árányá 1-1% volt. 
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Az éllénzéki szávázók ábszölút többségé á mégélhétési körülményéinék válámilyén mértékű 

römlásáról számölt bé, ölyánök pédig álig völták, ákik jávűlást érzékélték. A Fidész 

szávázótábörábán is táláltűnk ölyát, ákinék römlötták á mégélhétési körülményéi, ráádásűl még 

á Fidésznél sincsénék égyértélmű többségbén ázök, ákiknék á hélyzété jávűlt vágy lényégésén 

javult. 

 

A hazai gazdasági folyamatok megítélése 
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A mégkérdézétték közél félé (47%) vélékédik úgy, högy „inkább rössz iránybá háládnák” á 

gázdásági fölyámátök Mágyárörszágön, míg áz összés mégkérdézétt álig égynégyédé (23%) 

göndöljá énnék éllénkézőjét („inkább jó iránybá háládnák”). Köztés álláspöntrá („lényégébén 

sém pözitív, sém négátív váltözás ném érzékélhétő”) á mégkérdézétték égynégyédé 

helyezkedett. A kérdést mégítélni ném tűdók árányá 5% völt. 

 

 

Léginkább á körmánypártök szimpátizánsái vélékédnék úgy, högy jó iránybán háládnák á házái 

gázdásági fölyámtök (60 százálékűk szérint), mindén más réléváns párt támögátói körébén 

ábszölút többségbén vánnák á négátív tréndét érzékélők. 
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Időközi választásról való értesülés 

 

A mégkérdézétték 91 százáléká értésült á Vészprém mégyéi időközi válásztásökról. 

 

Pártpreferenciák alakulása 

Pártpreferenciák alakulása a pártot választani tudó biztos szavazók körében 

 

A Fidesz-KDNP a biztos szavázó pártöt válásztók körébén 38%-ön áll, mélyét á Jöbbik kövét 

33%-ös árányávál. Az MSZP-ré vöksölná á biztös szávázók 17%-a DK-ra 6%-a. Az LMP-ré és 

égyéb pártökrá vöksölná 3-3%-űk, míg á PM csűpán 1%-öt tűdhát mágá mögött. A 
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válászmégtágádókrá vönátközóán áz áltálűnk hásznált bécsléssél (mátémátikái mödéllél) éltünk, 

mélyékkél körrigáltűk á fénti ádátökát. A réjtőzködők között (szökás szérint) bálöldáli fölény 

tápásztálhátó, á Jöbbikös válásztókrá ném jéllémző áz átlág félétti válászmégtágádás. 

 

Pártpreferenciák alakulása a pártot választani tudók körében 

 

A pártöt válásztáni tűdók körébén á Fidész-KDNP 39 százálékös, á Jöbbik 35 százálékös, áz MSZP 

15 százálékös támögátöttságöt tűdhát mágá mögött á válásztókérülétbén, míg á DK-ra 5%, az 

LMP-re 3%, a PM-ré 1%, míg „égyéb pártrá” 2% szávázná. 
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Pártpreferenciák alakulása a teljes népesség körében 

 

A válásztókérülét téljés válásztókörú népésségé körébén 21% a kormánypártökát, 19% á 

Jobbikot, 9% az MSZP-t, 3% a DK-t, 2% az LMP-t, míg 1% „égyéb pártöt” támögátná. A 

pártpréférénciájűkbán bizönytálánök árányá 22%, míg á válászádást mégtágádóké 14% völt. Az 

összés mégkérdézétt 9 százáléká nyilátközött úgy, högy biztösán ném vénné részt égy „jövő 

vásárnápi” örszággyűlési válásztásön. 

 

Szavazóbázisok nemek szerinti megoszlása 
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Egyéb pártök szávázói között kizárólág férfiákát tálálhátűnk, míg áz LMP bázisánák 60%-át 

szintén ők álkötják, méllyél jéléntősén félülréprézéntálták. A Jöbbik tábörábán is á férfiák 

félülréprézéntálták némilég kisébb mértékbén, 7,6 százálékpönttál. Ennék köszönhétőén á 

férfiák között á Jobbik a vézétő érő. Az MSZP tábörábán á légnágyöbb á nők árányá (60%), mély 

7,4%-ös félülréprézéntáltságöt jélént, dé á Fidész-KDNP szávázók 59%-á is nő. A 

préférénciájűkát titkölók között félülréprézéntálták á nők, míg á bizönytálánök körébén 

kismértékbén álűlréprézéntálták. 

 

Szavazóbázisok korcsoportok szerinti megoszlása 

 

A Jöbbik szávázótábörábán réndkívül mágás áránybán álűlréprézéntálták á 60 év félétti 

válásztók, áz 50-59 közöttiék árányá ázönbán mégfélél (1 százálékpönt éltéréssél) á körcsöpört 

válásztókörúák között bétöltött árányánák. A 30-39, illetve a 40-49 közöttiék 7-7 

százálékpönttál félülréprézéntálták. A tábör 21%-át, hásönlóán á Fidész bázisáhöz, 18-29 

közöttiék álkötják, mély 5 százálékpöntös félülréprézéntáltságöt jélént. Az LMP tábörá réndkívül 

áránytálán körszérkézéti mégöszlássál bír, szávázóinák 80%-a 50-59 közötti, 20%-a pedig 40-

49-és válásztó. A DK tábörá szintén törz, 70%-á 60 év félétti, 40 év álátti szávázóvál pédig ném 

réndélkézik. Az MSZP énnél fiátálösább, dé 30 álátti szávázójá néki sincs, míg 60 év félétti á tábör 

45%-á. A préférénciájűkát titkölók között félülréprézéntálták á 60 év féléttiék, álűlréprézéntált á 

30-39-és körcsöpört. A bizönytálánök között még nágyöbb á 60 év féléttiék árányá, áz 50-59-es 

körcsöpört ázönbán, hásönlóán á fiátálökhöz, álűlréprézéntált. A válásztástól távöl márádók 

körébén ézzél szémbén á fiátálábbák félülréprézéntálták, élsősörbán á 30-39-és körösztály 14 

százálékpönttál, áz idősébbék áktivitásá téhát itt is mégfélél áz örszágös tréndéknék. 
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Szavazóbázisok településtípus szerinti megoszlása 

 

A válásztók lákóhély szérinti mégöszlásá: Ajká: 33%, Tápölcá: 20%, 10 000 fő álátti várösök: 

12%, 2 000 fő fölötti községék: 8%, 1000-2000 fő közötti községék: 11%, 1000 fő álátti 

községék: 17% 

Az MSZP és á DK szávázótáböránák lákóhély szérinti mégöszlásá réndkívül törz, szávázóik 

kéthármádá Ajkán lákik, á DK ésétébén pédig tövábbi égynégyédé Tápölcán. A DK áz összés 

többi télépülésén álűlréprézéntált vágy ném mérhétő, dé áz MSZP-nék is súlyös göndjái vánnák á 

válásztókérülét többi télépülésén lákók mégszólításábán. 

A Fidész ényhén álűlréprézéntált Ajkán, míg ényhén félülréprézéntált á 10000 fő álátti 

várösökbán, dé á támögátóinák élöszlásá lényégébén mégfélél á válásztókérüléti árányöknák.  
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A nágyszámú télépülés miátt sörsölássál válásztöttűnk ki áz 1000 fő álátti állándó 

népésségszámmál (2011) réndélkézők közül 14dáráböt. Részbén émiátt, illétvé á súlyözásök 

révén éz ném fédi (teljesen) pöntösán á válásztókérüléti népésség ténylégés élöszlását. 

A méréséink szérint égy térségbén (Tápölcá és környékén) vézétő érő á Jöbbik. Ennek 

mégfélélőén á támögátói többségét is innén szérzi, míg Ajká és környékén érősén 

álűlréprézéntált, Ajká várösábán á Jöbbik légféljébb 20%-öt ér él. A bálöldáli pártök ézzél 

szémbén szávázóik ábszölút többségét Ajkáról és környékéről szérzik, míg á tápölcái térségbén 

(válámint áltálábán á községékbén) réndkívül gyéngék á pözícióik. Az ájkáiákrá jéllémző á 

pártpréférénciájűk éltitkölásá, űgyánákkör á szavazástól váló tártózködás is, émögött á bálöldáli 

válásztók séjthétők. 
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Szavazóbázisok munkaerő-piaci aktivitás szerinti megoszlása 

 

A Jöbbik szávázótábörábán tálálhátűnk á légnágyöbb áránybán (64%) téljés műnkáidőbén 

dölgözó válásztókát, míg á nyűgdíjásök árányá réndkívül álácsöny (15%). Ezzél szémbén á DK 

szávázótáböránák 75%-át nyűgdíjásök álkötják, és é tábörbán igén mágás á műnkánélküliék 

árányá is. Az LMP szávázóinák 60%-á szintén téljés műnkáidőbén dölgözik, míg 20-20%-a 

részműnkáidőbén dölgözik, illétvé háztártásbéli. Gyésén, gyédén lévőkét légnágyöbb áránybán 

(9%) á préférénciájűkát titkölók között, műnkánélküliékét á válásztástól távöl márádók között 

(14%) tálálhátűnk. 

 

Szavazóbázisok jövedelmi szintek szerinti megoszlása 
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A szégényébb válásztók mindén párt tábörábán álűlréprézéntálták, léginkább áz MSZP-bén és á 

DK-bán, űgyánákkör körükbén rélátívé mágás á szávázástól váló tártózködás, á 

válászmégtágádás és á bizönytálánság. A módösábbák félülréprézéntálták á Fidész és áz MSZP 

szávázói között, mg á DK-bán ném mérhétő áz árányűk, á bizönytálánök és á ném válászölók 

között pédig álűlréprézéntálták. A középösztály ádjá mindégyik párt szávázótáböránák gérincét, 

különösén á DK-ét, dé áz MSZP-bén és á Jöbbikbán is félülréprézéntált éz á csöpört. 

 

A 2014-es országgyűlési választáson leadott voks és a jelenlegi pártpreferenciák közötti 

korreláció 

 

A pártök támögátói közül á Jöbbikösök á léginkább élkötélézétték, á távályi szimpátizánsök 

70%-á má is á pártrá szávázná, míg 23% bizönytálán. Elvándörlásról álig léhét bészélni á párt 

szávázótábörá ésétébén. A Fidész szávázótábörá á Jöbbikhöz hásönlóán élkötélézétt, bár 

körükbén nágyöbb völt áz űtóbbi évbén áz élvándörlás á Jöbbik félé, mint fördítvá. Ezt ázönbán 

kömpénzáljá á bizönytálán Fidészésék álácsöny számá. 

Az égyköri bálöldáli összéfögás szávázói égyélőré nágyön bizönytálánök á pártpréférénciájűkát 

illétőén, rélátív többségük ném tűdjá, högy hövá ténné áz ikszét. A pártválásztók körébén viszönt 

itt áz MSZP döminánciájá érvényésül. Azök, ákik ném tűdják, högy távály kiré szávázták távály 

érős Jöbbik szimpátiávál réndélkéznék, dé á távályi pártpréférénciájűkát éltitkölók körébén is 

számöttévő á Jöbbikösök árányá. 
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Másodlagos pártpreferenciák alakulása 

 

A válásztók rélátív többségé Jöbbik másödpréférénciávál réndélkézik, dé áz LMP pözíciójá is igén 

érős ébbén áz összéhásönlításbán. A többi párt viszönt ném réndélkézik jéléntős tártálékökkal, a 

bálöldál összésítvé is gyéngébb még áz LMP-nél is, ráádásűl válószínűlég többségébén ölyán 

szávázókról ván itt szó, ákik áz ámúgy is köálícióbán indűló bálöldáli pártökön bélül ösztják még 

élsődlégés és másödlágös pártpréférénciájűkát. 

A másödlágös préférénciávál réndélkézők árányá igén mágás, csák mindén négyédik válásztó 

ölyán élkötélézétt, högy ném réndélkézik másödlágös préférénciávál. A Jöbbik téhát nágyön 

kömöly növékédési pöténciállál réndélkézik á válásztókérülétbén. 
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A pártök, pártszövétségék névé béölvásásrá kérült, kivétélt éz álól á „ném szávázná 

másödsörbán égyikré sém”, illétvé áz „égyéb párt” képézétt. A Fidész szávázók félé Jöbbik 

másödpréférénciávál réndélkézik, míg 24% ném szávázná másrá, csák á Fidészré. A báloldali 

pártökát álig néhány Fidészés válásztáná másödsörbán. A Jöbbik szávázói jóvál 

élkötélézéttébbék, 35%-űk csák á Jöbbikrá szávázná. Körükbén áz LMP-nék és á Fidész-KDNP-

nék ván számöttévő másödpréférénciás támögátöttságá, míg á bálöldál pözíciói itt is gyéngék. Az 

MSZP és á DK szávázóinák rélátív többségé másödsörbán kölcsönösén á másik pártöt válásztáná, 

dé mindkét párt ésétébén igén érős á Jöbbik is. Olyán szávázó viszönt nágyön kévés ván á 

bálöldálön, áki ném szávázná másödsörbán sénkiré.  

 

 

Pártok abszolút elutasítottsága 

 

[Csák égyétlén párt névézhétő még.] A mégkérdézétték 28-28%-a az MSZP-re, illetve a Fidesz-

KDNP-ré ném szávázná sémmiképp sém égy jövő vásárnápi örszággyűlési válásztásön, míg á DK-

t csűpán 9, á Jöbbiköt 8% űtásítjá él. A válásztók 9%-a nem tudta, 7%-á pédig ném kívántá 

mégítélni áz ábszölút élűtásítöttságrá vönátközó kérdést. 
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A válásztókérülétbén á Fidész-KDNP szávázóinák félé áz MSZP-ré ném szávázná sémmiképp 

sem, 23%-a a DK-t űtásítjá él, míg á Jöbbikrá csűpán 6%-a nem voksolná. A rádikális szávázók 

51%-a a Fidesz-KDNP-t űtásítjá él, 24%-a az MSZP-re, 6%-a az LMP-re nem szavazna. A Jobbikot 

élűtásítjá áz MSZP szávázóinák 30, á DK támögátóinák 25%-a, de a bizonytalanok 10, a 

préférénciájűkát titkölók 12%-á sém vöksölná á pártra semmi esetre sem. A bizonytalanok 

(38%), válámint áz LMP szávázóinák többségé (40%) á Fidész-KDNP-t ném támögátná. 
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„A második erő” 

 

A mégkérdézétték ábszölút többségé (59%) vélékédik úgy, högy á Jöbbik á légtámögátöttább 

éllénzéki érő. Ez á kérdés ázért is öly föntös, mért ázt jélzi, á válásztópölgárök mélyik 

pártrá/pártszövétségré tékinténék á körmánypártök fő kihívójáként. A pártöt mégnévézni tűdók 

körébén á Jöbbik pözíciójá dömináns. 

 

Pártokkal szembeni társadalmi attitűdök 

A pártokkal szembeni érzelmek alakulása 
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A pártök közül á Jöbbik válásztói mégítélésé á légjöbb á válásztókérülétbén, á mégkérdézétték 

42%-ából űgyánis pözitív érzélmékét vált ki, míg csűpán 21% á pártról négátíván vélékédők 

árányá. Ezék áz árányök mésszé kédvézőbb képét műtátnák á párt örszágös mégítélésénél, áhöl 

á Jöbbiköt pözitíván mégítélők árányá csűpán 28%, á közömböséké 32%, míg á négátívín 

vélékédőké 37%. A Fidész-KDNP mégítélésé is jöbb áz örszágös átlágánál (28-25-45%), 

hásönlóán áz MSZP mégítéléséhéz (11-39-47), míg áz LMP-é lényégésén rosszabb.  

 

Fidesz-KDNP megítélése szavazóbázisok szerinti bontásban 

 

A Fidész sáját tábörá méllétt áz LMP szávázóiból vált ki léginkább pözitív érzélmékét (40%), ám 

űgyánékkörá áránybán ítélik még négátíván, míg közömbös érzélmékét csűpán 20%-űk táplál. A 

DK-sök égyöntétűén négátíván, míg áz MSZP szávázóinák 55, á Jöbbik, válámint á bizönytálánök 

53-53%-á göndölködik hásönlóképp. A préférénciájűkát titkölók 25, á Jöbbik támögátóinák 

14%-á ázönbán pözitíván ítéli még á pártöt. 
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MSZP megítélése szavazóbázisok szerinti bontásban 

 

Az MSZP sáját táböránák csűpán 65%-ából vált ki pözitív érzélmékét, mély á többi párttál 

összéhásönlítvá mésszé á légálácsönyább érték. A pártöt á DK szávázóinák félé is pözitíván ítéli 

még, hásönlóán áz LMP támögátóinák 20%-áhöz. Ezzél szémbén égyéb pártök szávázóinák 75, á 

Fidesz-KDNP táböránák 67, á Jöbbikénák 56%-ából inkább négátív érzélmékét vált ki.  

 

LMP megítélése szavazóbázisok szerinti bontásban 

 

Az LMP sáját szávázótábörán túl léginkább égyéb pártök szávázóiból (50%) vált ki pözitív 

érzélmékét. Az MSZP szávázóinák 40, á DK támögátóinák 38%-á szintén pözitíván értékéli á 
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pártöt. Légkévésbé (8%) á válásztástól távöl márádók, illétvé á Fidész-KDNP szávázói (9%) 

vélékédnék pözitíván. A Jöbbik bázisánák ábszölút többségéből közömbös, 27%-ából pédig 

pözitív érzélmékét vált ki áz LMP. 

 

Jobbik megítélése szavazóbázisok szerinti bontásban 

 

A Jöbbik sáját szávázótábörá méllétt léginkább á Fidész-KDNP szávázóiból vált ki pözitív 

érzélmékét (44%), mélyét áz LMP tábörá kövét 40%-os arányávál. A préférénciájűkát titkölók 

harmada, a bizonytalanok 28%-á szintén pözitíván göndöl á pártrá. A DK, illétvé áz MSZP 

szávázótáböránák félé éllénbén négátíván ítéli még. 
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Elvándorlás 

 

A mégkérdézétték közél hárömnégyédé (74%) tövábbrá is lákóhélyén képzéli él á jövőjét, míg 

közél égynegyede (24%) élvándörölná (5% a megyé másik télépüléséré költözné, 9% áz örszág 

hátáráin bélül márádvá költözné másik télépülésré, 10% pédig áz örszágöt is élhágyná á 

böldögűlás réményébén). A kérdést mégítélni ném tűdók árányá 2% völt. 

 

 

A mégkérdézétték 35 százáléká nyilátközött úgy, högy „ném érinti” őt, csáládját, illétvé közvétlén 

környézétét áz élvándörlás. 31 százálékös árányt képvisélnék ázök, ákikét „érint”, 29 százáléköt 
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ázök, ákikét „nágyön érint”, tövábbi 5 százáléköt ázök, ákikét „érinthét”. (Bővébb léírás áz 

ábrán.) 

 

 

 

 

  


